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Росія могла передати Північній Кореї компоненти атомних реакторів для

підводних човнів як оплату за військову допомогу у війні проти України.

Судно з небезпечним вантажем затонуло біля берегів Іспанії за нез’ясованих

обставин.

Про це повідомляє Defence Express.

За даними аналітиків, наприкінці 2024 року російське судно Ursa Major затонуло

неподалік узбережжя Іспанії. Корабель рухався у супроводі великих десантних

кораблів “Иван Грен” та “Олександр Отраковський”.

Пізніше з’явилася інформація, що на борту могли перебувати компоненти та

корпуси атомних реакторів типу ВМ-4СГ, призначених для підводних човнів.

Експерти звернули увагу, що над районом затоплення двічі фіксували польоти

американських літаків радіологічного контролю WC-135R. Такі літаки

використовують для виявлення радіоактивних речовин.

Аналітики припускають, що йшлося не про повноцінні реактори, а про окремі

елементи та спеціальні корпуси, здатні витримувати багаторічне радіаційне

навантаження. Виробництво таких конструкцій є складним технологічним

процесом.

За однією з версій, Росія могла передати ці компоненти КНДР як “подяку” за

військову підтримку у війні проти України, зокрема за постачання боєприпасів та

відправку військових.

Імовірно, реактори планували використати для нового атомного підводного

човна, який Північна Корея демонструвала наприкінці 2025 року.

У Defence Express звернули увагу, що реактори типу ВМ-4СГ встановлювалися на

російські атомні субмарини проєкту 667БДРМ “Дельфин”. Одним із можливих

джерел компонентів називають списаний підводний човен К-84 “Екатеринбург”,

який РФ вивела зі складу флоту у 2022 році.

Субмарину спустили на воду ще у 1984 році, тому реакторним установкам могло

бути близько 40 років. Аналітики не виключають, що саме старі реактори могли

спробувати передати КНДР для нового підводного човна.

Водночас підтверджень того, що на борту Ursa Major дійсно перебували

реактори, у відкритих джерелах немає. Також не виключається версія, що

небезпечний вантаж могли маскувати під інші компоненти.
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